

江苏体育文化工程送书进校园活动在我市举行

五位南通籍健儿分享逐梦故事

晚报讯 20日,江苏体育文化工程送书进校园活动在我市举行。以葛菲、黄旭、张洁云、张希、周玲美为代表的5位南通籍体育健儿,先后来到南通市体育运动学校、江苏省南通中学,与广大师生见面交流,分享他们的体育故事,勉励同学们努力奋斗,用自己的行动为祖国争光,为家乡添彩。

此次活动是江苏省体育记忆系列活动的一个组成部分,旨在弘扬中华体育精神,传承中华体育文化,进一步学习冠军精神、树牢冠军意识、打造冠军品牌。

在当天的活动中,江苏

体育记忆系列丛书:《世界冠军的故事》和《老照片的故事》首次与南通的广大师生见面。江苏省体育局、江苏省体育总会、江苏省体育摄影协会的相关领导向江苏省南通中学、南通市体育运动学校现场赠送了这套丛书。该丛书书名由国际乒乓联合会终身名誉主席徐寅生题写,以图文并茂的形式,讲述了江苏体育健儿的风采,该丛书被国家综合档案馆永久收藏。

“读书是通往成功的阶梯,读书使人充实,每读一本书都是一次精神的旅行。同学们可以从书中看到世界冠军们走向成功的轨迹以及他们顽强拼搏

的精神。”江苏省体育总会副会长李一冰表示,她希望,“同学们能从中汲取经验和力量,放飞梦想,收获快乐,拥抱成功!”

“我市体育系统将以此次活动为契机,坚定走好精兵之路、优化精准布局、落实精准施策、提升精湛技艺、加强精诚合作,为加快推进‘体育强国’‘体育强省’‘体育强市’建设做出我们应有贡献。”南通市体育局局长江华表示。

此次活动由江苏省体育局、江苏省体育总会主办,南通市体育局、江苏省体育信息中心、江苏省体育摄影协会承办,江苏省金陵体育协办。

记者李波



昨天,2023海安魅力滨海半程马拉松开跑。数千名跑友齐聚海安滨海新区,用奔跑释放生命活力,用激情演绎无限精彩,用速度感受海安发展。见习记者王建波 通讯员姜明

以“大美祥和南通”为主题

崇川区老年大学第四届摄影展开展

晚报讯 20日,以“大美祥和南通”为主题的崇川区老年大学第四届摄影艺术作品展在市劳动文化宫一楼大厅开展,此次作品展由崇川区老年大学摄影班和市摄影家协会主办,市劳动文化宫承办,摄影展至10月28日结束。

崇川区老年大学校长朱永忠介绍,崇川区老年大学

摄影艺术展,既是老年教育及学习成果的集中展示,更是提升老年摄友学习交流的平台。该校摄影班自2013年9月开班10年来,累计学员达到数百人,经过系统的摄影理论学习和实践,学员的摄影和创作水平逐年提高。10年来,学员们在老师的精心指导下,已有市级会员86名、省级会员32名、国家级会员5名,还有

近十名学员已具备申报中国摄协会员条件。

此次摄影艺术展,共展出52名学员68幅作品,以“宁静祥和,大美南通”为主题,用镜头捕捉江海大地美景、反映南通青山绿水,生态家园日新月异的变化和“包容会通、敢为人先”的精神风貌,具有鲜明的时代气息,亦不乏风格清新的审美情趣。

戴卫民

更俗剧院

最新演出信息

朱一龙、曾美慧孜主演《河边的错误》
金世佳、邱泽、张钧甯主演《最好的相遇》
雷佳音、张国立、于和伟主演《坚如磐石》
张涵予、刘德华、黄轩主演《莫斯科行动》

10月28日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《劈山救母》
10月29日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《三看御妹》
11月5日19:30——原创芭蕾舞剧《死水微澜》
11月26日19:30——西班牙马德里弗拉明戈舞剧团舞剧《卡门》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

市乒乓球俱乐部联赛开幕

600多名好手切磋球艺



比赛现场。记者王全立

晚报讯 21日,2023年南通市第十三届乒乓球俱乐部联赛暨江苏省俱乐部联赛(南通站)在通州区开沙岛中国乒乓球训练基地揭幕,来自全市各地的62支俱乐部、620名选手将在今后两个月争夺新一届联赛桂冠。

本届联赛由江苏省体育总会、南通市体育总会主办,中国联通南通分公司协办,市乒乓球协会承办,比赛时间为10月至11月,各参赛队根据上届成绩分成甲、乙、丙3个组别进行争夺。

市乒乓球协会副主席兼秘书长张进介绍,今年联赛呈现出几大特点:一是丙组36支参赛队中有10多支是

首次参赛,体现出一些新意,如林森远洋俱乐部是市区都市华城居民组建的。二是吸引了南京、无锡等外埠乒乓球好手以及外籍爱好者参赛,新宇乒乓球俱乐部来自无锡,盛世美嘉中不少球员是南京乒乓球达人和在宁工作的南通乒乓球达人。三是涌现出程权仁、罗铮、张铜、陈家辉等新的实力派选手,提高了联赛最高层面的整体实力。

市乒乓球俱乐部联赛创办于2010年,每年举办一届,是南通创办时间最早、影响力最大的年度单项体育联赛,经过多年运营,赛事影响力波及省内外,成为乒乓球爱好者每年一度的盛会。记者王全立

长三角俱乐部擂台赛开枰 70余名围棋高手手谈论输赢

晚报讯 20日,“天域杯”第三届长三角围棋俱乐部擂台赛暨“启安杯”围棋双人邀请赛开幕式,在启东国瑞豪生大酒店举行。

本次赛事时间为10月20日~22日,包含俱乐部擂台赛和双人邀请赛,来自上海、江苏、浙江的70余名围棋高手汇聚一堂,共同交流、切磋棋艺。其中,俱乐部擂台赛采用围棋三人联棋擂台赛

方式开展比赛,双人邀请赛采用双人联棋赛方式开展比赛。

开幕式上,中国围棋协会名誉主席王汝南,中国围棋协会原副主席华学明等为启东市围棋协会揭牌。

长三角围棋俱乐部擂台赛创办于2021年,是长三角地区举办的围棋俱乐部赛事。2023年第三届长三角围棋擂台赛共设上海、浙江衢州、江苏启东3站。记者黄海